我市召开荣获"第六届全国文明城市"称号新闻发布会

新起点新开端 文明创建永远在路上

本报讯(记者庄盈 谭熙)11月 20日, 桂林市成功迈入全国文明城市 行列, 我市在精神文明建设道路上迈 出了具有里程碑意义的关键一步。22 日,我市召开荣获"第六届全国文明 城市"称号新闻发布会,介绍桂林市 创建全国文明城市基本情况,表达对 获此称号受到的鼓舞与鞭策,并介绍 了下一步创城的工作重点。

全国文明城市是全国精神文明建 设工作的最高奖项,是反映城市整体 文明程度的最高荣誉。在创建全国文 明城市历程中, 历届桂林市市委、市 政府始终坚持"创城为民、创城靠 民、创城惠民"理念,把创建过程作 为提高执政能力、造福城乡群众、改 善人居环境的过程,以创建促文明、 以文明促发展、以发展惠民生。

我市按照国际化、智慧化、便利 化要求, 推进城市规划建设管理, 塑 造"城在景中、景在城中、城景交融"的山水城市形象。优化空间布 局,按照"保护漓江,发展临桂,再 造一个新桂林"的战略部署, 向西拓 展发展空间; 对照公园城市标准, 严 控建筑物高度、密度、容积率, 形成 错落有致、疏密有序、视廊通畅、显 山露水、组团布局的城市形态。完善 城市功能,坚持老城新区统一规划、 联动发展,老城疏解提升做减法,完 成"北通南畅、东拓西联"工程,实 施城市轨道1号线、综合交通枢纽项 目,推进塔山、福隆园等十余个片区 改造, 提升车站码头、停车场等设 施;累计拆违167.13万平方米,建成

"两江四湖"二期和临桂新区水系, 新增2个"两江四湖"的游览面积, 城市绿化覆盖率达40.81%, 品位休 闲之都焕发勃勃生机;新区产城互动 做加法,形成"七纵九横"主干路网和"山环水绕"山水新城格局,建成 面积40平方公里,常住人口35万人, 一座激情浪漫新城加速崛起;建设高 新区、经开区、高铁园, 打造信息、 生态食品等八大产业集群,建设万亩 华为城、桂林物流中心等重大项目, 城市产业支撑全面加强。强化城市治 理,推进网格化、数字化、精细化管 理,市政设施完好率保持在95%以 上,机扫率超80%。实施最严城市管

理绩效考评,有效治理城市乱象,山 清水秀环境美成为常态

与此同时,我市把以人民为中心 的发展思想贯穿创城全过程,形成 "爱国爱家爱桂林,讲德讲孝讲文 的城市人文精神。各级领导带头 参加志愿活动, 机关干部积极参与创 城, 带动全社会共建美丽家园, 创城 "金点子"征集到意见建议上万条, 有效解决一批市民反映强烈、长期存 在的"老大难"问题;志愿者注册人 数占常住人口比例超过18%,活跃度 达68%, 注册总人数和活跃度居广西 前列,涌现出一批优秀志愿组织和全 国优秀志愿者;大力培育和践行社会 主义核心价值观, 开展道德模范、身 边好人等20多类模范评选活动;推进 "讲文明、树新风"主题教育实践活动,诚信友善深入人心,文明和谐蔚

桂林坚持把创城与传承文化、保 护山水结合起来,推动文化生态旅游 深度融合,全面彰显"一城文化满城 绿"的桂林风韵。以优秀文化提升城 市自信,持续推进"寻找桂林文化的 力量,挖掘桂林文化的价值"工程, 打造逍遥楼、东西巷、桂林歌剧院等 一批文化新地标,修复开放甑皮岩、 飞虎队等一批遗址公园;推出"桂林 千古情""可可小爱"等一批著名文 化品牌和《刘三姐》《桂林有戏》等 精品剧目;湘江战役纪念设施列入国 家长征文化公园,长征精神在桂北大 地传承发扬。以良好生态优化城市环 境。坚持生态立市,推进漓江生态与 保护提升工程, 打好蓝天碧水净土保 卫战,全市森林覆盖率提高到 71.62%, 市区空气质量优良率达 97.5%, 主要河流水质达标率保持

站上新起点,扬帆新征程。我市 将持续深入学习宣传贯彻党的十九届 五中全会精神, 以荣膺全国文明城市 为新起点,不断推进城市治理体系和 治理能力现代化,不断满足人民群众 对美好生活的需求, 用桂林现代化建 设的实际行动和丰硕成果,向建党一

市委常委、副市长沈威虎, 市委 常委、秘书长蒋育亮出席会议。

2020暖冬汽车展 将在国际会展中心举行

本报讯(记者谭熙)22 日,我市在市会议中心召开新 闻通气会。记者从会上了解 到, 桂林市2020暖冬汽车展将 于11月27日到29日在桂林国际 会展中心举行,此次展会是桂 林市委、市政府深入贯彻落实 党中央、国务院实施扩大内需 战略决策部署,响应自治区 "广西'33消费节'(第二 季) ——冬季新消费系列活 动"的有力举措。

桂林2020暖冬汽车展是今 年第二场大型汽车促销活动, 由桂林市人民政府主办, 桂林 市商务局、七星区人民政府、 临桂区人民政府、灵川县人民 政府承办。

展会历时3天,设六大展 区,面积近2.3万平方米,60 多家企业,67个品牌参展,展 会规模大、参展品牌全。

本次展会优惠政策多,是 今年补贴优惠力度最大的一 次,自治区、相关县区、参展 企业分别出台了针对消费者的 购车补贴政策,并且三个层次 的补贴可以相互叠加。其中, 自治区推出"车油联动促 、买新车送加油年货大礼 包活动: 消费者在广西注册的 汽车销售企业购买新车, 政府 根据不同的新车价格给予补贴 并赠送加油年货礼包, 带动新 车销售及成品油消费。临桂区 和灵川县作为本次车展的重要 承办方, 也是桂林市绝大部分 汽车销售企业所在区域。消费 者在本次展会期间购买注册地 为临桂区或灵川县的汽车销售 企业的新车给予消费券补贴, 具体政策以当地政府公布为

我市高度重视本次车展, 协调了各个相关部门积极配合,增强"桂林市2020暖冬汽 车展"影响力,提高活动效 果,营造全市汽车促销费浓厚 气氛, 提高各汽车经销商参展 热情。通过开展汽车促消费活 动,精准施策、联动促销,努 力推动我市四季度汽车消费, 促进全市消费实现正增长。

第六届中国 - 东盟传统医药论坛 11月24-26日在桂林举办

本报讯 (记者曾龙晖) 记者昨日从 市卫健委获悉,第六届中国-东盟传统 医药论坛将于 11 月 24 日至 26 日在桂 林举办。论坛采取线下实体和线上直播 方式同步举办,将展示近年来中国-东 盟传统医药合作领域成果、中医药的发 展变迁和在保护人民生命健康中的作 用,推动中国与东盟及"一带一路"沿 线国家传统医药实现大开放、大交流、 大融合

本次论坛是"健康丝绸之路"建设 暨第三届中国-东盟卫生合作论坛六个 分论坛之一,由国家卫生健康委员会、 国家中医药管理局、国家民族事务委员 会和广西壮族自治区人民政府共同主

办,国家中医药管理局国际合作司、自 治区卫建委、自治区中医药管理局、桂 林市人民政府承办。

论坛以"传统医药发展与人类命运 共同体构建"为主题,将举办开幕式、 主题论坛、现场考察、中医中药中国行 -广西(桂林)中医药健康文化大型主 题活动等系列活动, 拟邀请中国与东盟 十国国家官员、国内外传统医药领域专 家学者等约120名代表, 重点围绕传统 医药与新冠肺炎疫情防控、传统医药与 资源保护、传统医药与健康产业等议题 进行探讨和交流, 尤其在合作抗击新冠 肺炎疫情中发挥的独特作用, 探寻中国 与东盟传统医药领域合作发展新途径。

中国-东盟博览会系列活动在我市举办

市城管支队 开展市容督察保障

本报讯 (记者谭熙 通讯员戴端 韦华)从今天开始,2020年中国 -东盟博览会系列活动相继在我市举 行。昨日,市城管支队全体执法人员 放弃休息,全员上岗,对活动地点及 周边市容市貌进行全方位督察检查, 讲一步推动市容综合整治及保障工 作, 确保整洁舒适的市容环境, 全面 展示桂林市全国文明城市的丰富文明

据悉, 11月23日至12月13日, 第 二届中国-东盟电视周、2020中国非 物质文化遗产整体性保护论坛、第十 四届联合国世界旅游组织/亚太旅游协 会旅游趋势与展望国际论坛、第十五 届中国-东盟文化论坛(首届中国-东 盟文化周)、第十届桂林国际山水文 化旅游节、2020中国-东盟博览会旅 游展等活动在我市举办。

市城管支队负责人告诉记者,为 做好系列活动期间市容保障工作,根 据市政府保障工作方案要求和市城管 委的部署,市城管支队制定具体市容 整治及保障实施行动方案。依据各项 活动的地点、时间段分设十个行动工 作组,实行日常市容秩序综合整治。

在昨日的督察检查过程中,4个 专项督察组分头行动,对中山路、滨 江路、机场路等41条城市主次干道, 七星区香格里拉酒店、国际会展中 心、秀峰区漓江大瀑布、大公馆、中 隐路崇华中医街、临桂区桂林大剧院 等活动地点及周边开展市容督察检查 和集中整治,有效维护市容秩序。